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Tisztelt Képviselő-testület!

A Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat a TOP 3.2.1-16 kódszámú felhívásra beadott pályázatával elnyerte a lehetőséget, hogy Bács-Kiskun megye valamennyi települése számára Fenntartható Energia és Klíma Akcióterv megnevezésű dokumentumot készíttessen. E dokumentum a Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségének módszertani iránymutatása szerint készülő cselekvési terv, amely a 2030-ig terjedő időszakra jelöli ki a település, illetve település együttes által tervezett üvegházhatású gáz kibocsátás csökkentésre, illetve éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodásra irányuló fejlesztéseket. A SECAP dokumentum elfogadásának elsődleges előnye, hogy a későbbi fejlesztés, szabályozás során már igénybe lehet venni egy olyan szakmai alapon elkészült dokumentumot, amely a klímaváltozást, energia-felhasználást tartja szem előtt. Ezen felül lényeges szempont, hogy a 2021-2027 közötti tervezési időszakban a közvetlenül megpályázható európai uniós pályázatok egy részénél – legalábbis az energetikai, klímavédelmi tematikájú fejlesztések körében – elvárás a pályázóktól a SECAP dokumentum megléte, a jövőben pedig várhatóan tovább bővül azon források köre, amelyek esetében ez a kötelezettség fennáll majd. 
A dokumentumot a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat megbízásából a MEGÉRTI Magyar Energetikai Gazdaságtervező és Értékelő Tanácsadó Iroda Kft. készítette el.  

A SECAP-pal összefüggésben fennálló követelmények az alábbiak:

•
Tartalmi követelmény: A dokumentum keretében 55%-os üvegházhatású gáz kibocsátás vállalása elvárás, amelynek céldátuma kötött (2030), báziséve azonban szabadon választható (Bács-Kiskun megyei Leader egyesületek számára készült SECAP-okban egységesen: 2012). Ezen felül ki kell térnie a dokumentumnak az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás témakörére. 

•
Formai követelmény: A SECAP-ot demokratikusan választott testületnek (települések esetében: települési képviselő-testületek) kell elfogadnia. A SECAP elfogadásának „igazolása” úgy történik, hogy az elfogadott dokumentumot fel kell tölteni a Polgármesterek Szövetségének honlapjára. Ennek előfeltétele, hogy a település csatlakozzon a nevezett szövetséghez. 

•
Felülvizsgálatra vonatkozó követelmény: Az elfogadást követően 2 évente be kell számolni az időközben megvalósult fejlesztésekről, 4 évente felül kell vizsgálni a dokumentumban szereplő üvegházhatású gáz kibocsátási leltár tartalmát.  

A település Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségéhez történő csatlakozásával járó kötelezettségvállalása kimerül abban, hogy a belépéstől számított 2 éven belül el kell készíteni a SECAP-ot, illetve ezt követően 2 évente be kell számolni az abban megfogalmazott elképzelések megvalósulásáról. Sem tagdíjfizetési kötelezettség, sem bármilyen jogi úton, számonkérhető, illetve szankcionálható vállalás nem társul a tagsághoz. Egy önkéntes, kapcsolatrendszer kiépítésére, információhoz való hozzájutásra szolgáló szövetségről van szó. A SECAP elfogadásából fakadó előnyök azonban csak akkor érvényesíthetők, ha a település a Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségéhez Szövetségének tagja. A Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetsége a világ jelenleg legnagyobb helyi klíma- és energiaügyi tevékenységekre irányuló települési mozgalma. 2008-ban hozták létre európai városok polgármesterei. A kezdeményezés mostanra 57 ország több mint 7.000 helyi és regionális önkormányzatát tömöríti magában.

A Bács-Kiskun megyei Önkormányzat által elnyert pályázat keretében a Bács-Kiskun megyében működő Helyi Fejlesztési Stratégiával rendelkező vidékfejlesztési közösségek mindegyike számára 

– köztük a Szabadszállási Gazdakörhöz tartozó települések részére – saját, az érintett településekre együttesen vonatkozó Fenntartható Energia és Klíma Akcióterv készült.

Ha a vállalt célok nem, vagy csak részben teljesülnek, különösebb szankcionálás következménye nincsen, kizárólag az jár következménnyel, ha a település elmulasztja SECAP-készítési, illetve beszámolási kötelezettségét, de ebben az esetben az előfordulhat, hogy megszüntetik a település tagságát a Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségében.   
A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg!
HATÁROZAT-TERVEZET 
Tárgy: Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségéhez történő csatlakozás és a „Szabadszállási Gazdakör Fenntartható Klíma és Energia Akcióterve 2022-2030”című dokumentum elfogadása
Kunszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta Lesi Árpád polgármester előterjesztését és a következő határozatot hozza:

1.
Kunszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a hivatalos kötelezettségvállalási dokumentumban rögzített kötelezettségvállalások teljes körű ismeretében, felhatalmazza a polgármestert, hogy Kunszentmiklós település nevében a Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségéhez csatlakozzon. 

2.
Kunszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja, a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal, a „Szabadszállási Gazdakör Fenntartható Energia és Klíma Akcióterve 2022-2030” című dokumentumot. 

3.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban foglalt csatlakozással kapcsolatos szükséges intézkedéseket megtegye. 

4.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 2. pontban elfogadott dokumentum Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségének honlapjára történő feltöltése ügyében a szükséges intézkedéseket megtegye.
Határidő: 2022. június 30.
 Felelős:

· Lesi Árpád polgármester

· dr. Sipeki Gerda jegyző

A határozatról értesülnek:

- Lesi Árpád - polgármester

- dr. Sipeki Gerda – jegyző

- Vass Viktor – városüzemeltetési csoportvezető

- Árgyelán Bea - városüzemeltetési ügyintéző
- Irattár

Kunszentmiklós, 2022. június 7.








  Lesi Árpád sk.
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Poigarmesterek Europal Szovetsége
Folépés eqy lisztessdgesabb, éghajatsamleges Europaér.

valarmint egy Koz6s Fenntarthal Energia 6s Kiima Akcisterv megualositasa srdsksben
(k0205 Kotelezetissguallalassa)

A vérosok mar évek Gia lehatdséggé alakitjsk &t az éghajlati és Kornyezetvédelmi
Kihivasokat. Ejott az id6, hogy ezt mostantol atfoge prioritéskent kezeljuk.

A Polgamesterek Europal Szbvelsége alairGikén kblelozeltséget véllalunk ara, hogy
mindenkit magunkkal vigytink ezen az Gton. Gondoskodunk arr. hogy a poliini és &
programaink egyetlen embert vagy telepilést se hagyjanak hatra

Az éghajatsemleges Eurtpaba toriand dtmenet tarsadalmaink minden terdletére hatéssal
lasz. Helyi vezaldiént vigydzd szeminkel rajia kel lartanunk ezeken a hatdsokon a
iszlosségesség és a belogadas bizlositasa érdekében. Kizirslag egy tisztességes,
befogadé és tiszteletteljes itmenatet tartunk elképzelhatdnek, mind rink, a vilig
allampolgéraira, mind pedig bolygonk erdforrasaira nézveést.

Az az elképzelésiink, hogy 2050-re mindnysjan dekarbonizalt és ellenallé vrosokban
fogunk éini, megfizethets, biztonsagos 6 fonntarthats energidhoz valé hozzsféréssel.
A Poigamestersk Europai Szovetssge mozgelom részeként oyaiik (1) a2 iveghazhatsst okozo
gazok kbocsathsénak csdkkentésél a terlielinkbn, (2) az olendls kipessdg novedsét és az
Sghajltiozés kedvezSlen hatdsaival szombeni fokészilés, valamint (3) a2 energiaszegénysdg
ulesoniossagl ntgzkedésként riénd kezelésst az igazsagos Aimenet érdekeében.

‘Toksletesen tisztaban vagyunk azzal, hogy minden EU Tagallam, régio és varos az dtmenet
Kilonb5z5 stadiumandl tart, es mindegyik sajét eroforrasokkal igyekszik teliesiteni a Parizsi
Megallapodsban Kielolt rekvéseil. Ufent elismerjik a2 éghajatvallozéssal kapcsalatos
liziste vonatkozo_kollekiv felelOsségunket. A szamos kihivas eros poliikal valaszadast
Kivin meg a korményzas minden szinfién A Poigérmesterek Europal Szovetsége
mindenckalbt olyan elkslelezell polgérmestarck mozgalma, akik megoszjak egymas kbz! a
helyi megoldasokat és ezen olképzei6s tekintelében nspirak egymast

Ektelezzik magunkat, hogy Kivesszik a résziinket az aldbbi intézkedésekbol

1. KOTELEZETTSEGET VALLALUNK arra, hogy az EU celkitizsseivel Gsszhangban
Kozép- 65 hossz0 Lavi célokal tizink ki, amelyok legalabb annyia ambiciozusak,
mint' a nemzsti cékiGzéseink. Célunk sz lesz, hogy 2050-re ok a2
éghalatsemlegességet. A jelenlegi Kima-vészhelyzeti dliapolol figyelembe véve
priortassa tesszik az éghajatvédelmi intézkedssinket és ezt az Alampolgaraink
ol s kommunikaljuk.

Polgimostersk Eurbpal Szbustségének Iroabjh oz EurépalBirotsdg ianssirors,
Eurspal nie, 2021,
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2. BEVONJUK a2 dlampolgrainkal, vallakozisainkal és kommanyainkal minden
szinten ezen elképzelés megvalositasaba, valamint a térsadaimi és gazdasdgi
rendszereink. atalakitasdba. Megoelozzuk egy helyi éghajatvédelm egyezmény
Kidolgozsal az Gsszes szeraploval, aki segilezen chlkilizéseink elérésében.

3. CSELEKEDNI fogunk most azonnal és egyii, hogy a megfeleld palyéra kertijink és
folgyorsilsuk  szikségas Aimenelel. A KiGzot haliridskin belil Kdolgazunk,
végrehajtunk és jolentést tosziink egy cselokvési terviél célkitGzéseink elérése
érdekében. Terveink rendolkezéseke! taramaznak majd arl. hogyan  lehet
mérsékeini a Kimavallozas hatasal. fletve akalmazkodni hozzajuk Ggy. hogy
Kbzben befogadéak maradunk

4. HALOZATOT EPITUNK KI polgsrmestertérsankkal és helyi vezetokkel Europan
bell s kivel azért, hogy inspiraciol szerezzunk egymastol. Arra szionozzik Oket,
hogy csatlakozzanak hozzank, a Polgammesterek Globalis _Szovetsége
mozgalomhoz, barhol is egyenek a vilagban, valemint efogadiak- az it leit célokat
&5 olépzelést

Mi, a Polgarmesterek Eurdpai Szovelsége aliroi megerbsiik, hogy mar ma lépésskel
tohetlnk (Kbtolezottséguallalds, Bevonds, Cselekvés, Haldzatépités) a jolen és jov
generdcick jolétének biztositasa érdekében. Egyiit azon doigozunk hogy  az
elképzelésinkel valosdgga valloztassuk.

hogy olyan polkal, szakérioi és pénzigyi forrasokat biztositanak, amelyek megfelelnek

‘Szamitunk nemzeti kormanyaink, valamint az eur6pai iniézmények tarogatisara abban,
torekveseink szinfenck. ’

Losi Arpad
Kunszontmikios Varos Onkormanyzatanak polgirmestere

akitaz Kunszentmikids Varos Onkormanyzatanak Kepuisel6-testiilote jelot ki ekkor:
[esecyThnyinn]

a kezdeményezéshez valo csallakozisra a Szabadszallés| Gazdakir elnavezésd
részcsoporként, amely az alébb tagokbdl Al Kunadacs, Kunpeszér, Kunszentmikiss,
Szabadszallas, Szalkszentmarton, Tass, hogy kblelezelisége valafanak a szén-cioxid.
semlegesség koz0s eléréssre 2050-ig.

HIVATALOS ALAIRAS
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